	   



 الـــــــمــســــــــتــوى: الـســنـــــة الـــثــــانـــيــــة مـــــــــــــــــــتـــــوســـط 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  الــــــــتــمــريـــن الأول:( 14 ن ).
1- أحسب حاصل القسمة المقرب بالنقصان إلى 0.01 ثم أعط حصرا ل:
                                                   10.61 ÷ 29.9 * 
2- أحسب بطريقتين العبارة التالية:
                                             0.004 × 17 + 0.004 × 25 = D *
3- حول العبارة العددية التالية إلى جملة:

                       8 ÷ 6 + 7 = E  *
4- ضع أقواسا حتى تحصل على النتيجة المعطاة:

  50 = 4 × 3 – 8 × 2.5 = A  *
 الــــتـــمــريـــن الـــثـاني:( 6 ن ).
                                            أنظر الشكل .

مانوع المثلث ABC مع التعليل؟
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